







К СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ

КОНФИСКАЦИЯ ИМУЩЕСТВА ХУАНА МАРЧА

ПАРИЖ. 30. По сообщению агентства «Гавас», в Мадриде опубликовано декрет, разрешающий военному министру устанавливать «специальную зону» по частям испанской территории, где проводят военные действия против мятежников. Военный комендант города Наранья (Балеарские острова) отправил Константу письмо, в котором заявляет о своем присоединении к правительству. Три атмосфера в пять других новых офицеров ушли из флота как представители. Мадридское правительство подтверждало имущество известного (ТАСС).

ЦЕНТР МЯТЕЖНИКОВ В БУРГОСЕ

ЛОНДОН. 31. По сообщению из Барселоны, испанские правительственные войска продолжают в Сарагосе бегство. Сарагоса сообщает, что среди захваченных городом мятежников панка, боязни мятежников в Альмерии, между Сарагосой и Ахаса, были бомбардировщики правительственные войска. Мадридский корреспондент «Дейли геральд», посетивший фронт в Северо-Глазиарии, подтверждает бело-зеленое королевское состояние в дисциплине разности правительственных войск. По сообщению корреспондента, на фронте много женщин. Деятель работают движением все время подожженные, спасены с работой мятежниками.

Германский корреспондент «Дейли геральд» пишет о жестокости, совершенной мятежниками после сражения в Сан-Роке. Мятежники, по словам очевидцев, пришли в дома, грабили и убивали жителей. Корреспондент пишет, что, по имеющимся сведениям, у испанских офицеров в Мараньо больше всего сражения с солдатами. Несмотря на обещание платить им по 10 пенсов в день, многие из них отказываются от службы. В связи с этим командование мятежников обещает платить солдатам больше 10 пенсов в день. Исключая у

ПОМОЩЬ ГИТЛЕРА ИСПАНСКИМ МЯТЕЖНИКАМ

БАРИШАВА. 31. Газета «Курьер зарубежья», отмечая симпатии Гитлера к военным испанским фашистам и цитируя сообщение корреспондента «Курьера», лично наблюдавшего прибытие в главную квартиру генерала Франко итальянских и германских военных, пишет: «Если бы факты сопоставить с заявлениями Франко, что в случае поражения он готов не только рассеять половину Испании, но и вызвать инцидент с чрезвычайно грозными последствиями, то никто не может удивляться тому, что в кулуарах испанской палаты депутатов это заявление было воспринято как выражение решимости Франко альянсировать с Берлину и Риму, а возможно, одновременно и с Берлином и с Римом».

Баринский корреспондент польского (ТАСС).

ВАЛЕНСИЯ В РУКАХ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫХ ВОЙСК

ПАРИЖ. 31. По сообщению испанского правительства, опровергнувшему сообщение находившейся в Барселоне генеральской разведки о падении Валенсии, подтверждено, что Валенсия в руках правительства. Валенсия, восточная столица Испании, подверглась артобстрелу из 400000 снарядов. Правительственное артиллерийское бомбардировочное дивизионе между Мадридом и Валенсией восстановлено в Барселоне.

АРЕСТ ЧЕН ЦЗИТАНА

ПОЛИЦИЯ. 30. Газета «Нани-Нань» утверждает, что гонконгские власти по просьбе национального правительства арестовали Чен Цзитана по обвинению в растрате 40 миллионов долларов. Арест, по преданию, связан с стремлением национального правительства захватить имущество Чен Цзитана, исчисляемое в 300 миллионов и тысячах долларов. «Домой пускай» сообщает, что исполнительная палата национального правительства, завершившая политику полного подчинения Банктао Наньчану, сменила централизованный состав гуманитарного правительства. Газета называет Чен Цзитана «высокопоставленным членом национального правительства по делам Монголии».

ПРОФЕССОР ЭЙНШТЕЙН О ПОЛОЖЕНИИ НАУКИ В СССР

НЬЮ-ЙОРК. 29. Профессор Эйнштейн сделал следующее заявление представителю американской печати о СССР: «Могут быть различные взгляды на политику Советского Союза, но не может быть места для разногласий по одному вопросу: советское правительство в настороженное время в городе большей степени, чем какое-либо другое правительство, показывает свое внимание развитию общего образования и научным исследованиям для пользы всех».

Советский Союз привлекает молодых научных работников из других стран, считая только с их научными достижениями. Для меня представляется большое значение тот факт, что в случаев, известных мне лично, привлекаемые были обращены в научных работников, которых представляют центром научных привлечений. Это отвечает наше правительство, показывает свое внимание развитию общего образования и научным исследованиям для пользы всех».

Международная хроника

ПАРИЖ. 30. По сведениям итальянской прессы, германские пограничники в Альпах обратились с письмом к генералу Гуццини, в котором пишут: «Хотим вам сказать, что мы не имеем еще официального подтверждения решения германского правительства о прекращении дипломатической войны в консультации, а спешу сообщить вам это известие, которое естественно является приветом к привету империи».

БЕЛЛИНГ. 30. Итальянские власти Беллинги получили требование итальянской комендантской миссии изложить в письменном виде на вопрос о старых долгах альпийских фидуций в размере выплаченного мильона франков стерлингов. Италия не желает, чтобы эти долгги были привлечены внимание при будущем кредитном соглашении. (ТАСС).

ПАРАИСО. 30. Газета «Нани-Нань»

заявляет, что германские власти

заплатят им за изъятие из Италии

и Греции изъятых из Италии